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Bella Esprit by US Tamex
2090 South Baker Avenue

Web: www.bellaesprit.com
Tel: 562.693.2888 • Fax: 562.693.2889

Email: sales@ustamex.com

Here at Bella Esprit by US Tamex promise to provide our customers with a true partnership in the home furnishings 
industry. We are committed to delivering fast and friendly service that exceeds expectations. We strive to treat 
your customers as if they are our own, ensuring their satisfaction and loyalty. 

At our company, we believe in fostering long-term relationships with our customers. We are dedicated to 
supporting your business growth by offering a wide range of high-quality furniture products and solutions. 
Whether you are a retailer, interior designer, or contractor, you can rely on us to provide the support and 
resources needed to thrive in the home furnishings market. 
 
We understand the importance of timely delivery and efficient operations. Our team works diligently to ensure 
that your orders are processed swiftly and accurately, enabling you to meet your customers’ demands. With our 
reliable logistics and inventory management systems, you can trust us to deliver the furniture you need on time. 
 
In all our interactions, we prioritize integrity, transparency, and open communication. We value feedback from 
our customers and continuously strive to improve our services. By partnering with us, you can be confident that 
you have a dedicated and dependable furniture distributor by your side, empowering you to succeed in the 
ever-evolving home furnishings industry. 

• 180 Days Limited Parts Warranty from the invoice date for exchange. If product has defects or       
missing part, submit an RMA for replacement part

• No Minimum for Will Call 

• $500 Minimum for LTL shipment order 

•Prices are subject to change, please check customer service staff before placing orders. 

• BELLA Esprit by US Tamex Corp does not issue cash refunds, only store credit. 

• A restocking fee of 25% will be charged for returned items. Product (carton & furniture) must be in its 
original condition. 

OUR MISSION 
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CELINA WHITE #52634

This luxurious bed gives you a mix of modern style and glam elements to 
help you build the ideal space to relax before going to sleep. Each piece 
has a clean-lined silhouette, crafted from solid and engineered wood. 
V-shaped channeled headboard design with a LED back lit lighting creates 
a soft ambiance for the evening. Mirrored trim around the boarders for an 
exceptionally dazzling look. This set comes in a brushed white finish that 
matches with any room’s existing color scheme.

• LED Lighted Headboard
• Rectangle Shape Mirror
• Mirror Trim
• Crystal Embedded Handles
• Full Extension Glide
• Dovetailed Drawers
• Faux Leather V Shaped Pad
• Mattress Box Required

MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS FAUX LEATHER

FEATURES

KING BED [52634-K] 86” X 78” X 60” - 20”H 
QUEEN BED [52634-Q] 86” X 63” X 60” - 20”H

DRESSER [52634-DR] 64” X 17” X 38”H

CHEST [52634-CH] 38” X 17” X 51”H

MIRROR [52634-MR] 42” X 1.3” X 38”H

NIGHTSTAND [52634-NS] 27” X 17” X 27”H

*QUEEN SIZE SHOWN ABOVEA

B

D

C

E
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CELINA SILVER #52633

This luxurious bed gives you a mix of modern style and glam
elements to help you build the ideal space to relax before going
to sleep. Each piece has a clean-lined silhouette, crafted from solid and 
engineered wood. V-shaped channeled headboard design with a LED back 
lit lighting creates a soft ambiance for the evening. While mirrored trim 
around the boarders for an exceptionally dazzling look. This set comes in a 
brushed silver finish that matches with any room’s existing color scheme.

• LED Lighted Headboard
• Rectangle Shape Mirror
• Mirror Trim
• Crystal Embedded Handles
• Full Extension Glide
• Dovetailed Drawers
• Velvet V Shaped Pad
• Mattress Box Required 

MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS VELVET HEADBOARD

KING BED [E52633-K] 85”L X 78.1”W X 78.5”H
QUEEN BED [E52633-Q] 85”L X 63”W X 78.5”H

DRESSER [E52633-DR] 56.9”X15.5”X33.9”H

CHEST [52633-CH] 31”X15.5”X45.3”H

MIRROR [52633-MR] 30” X 1.2” X 36”H

NIGHTSTAND [E52633-NS] 21”X15.5”X23”H

*QUEEN SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E
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CALIPSO #52649WHITE

Introducing our glamorous White Bedroom Set, designed to transform your bedroom 
into a haven of luxury and elegance. Crafted with exquisite attention to detail, the mirror 
trim adds a touch of sophistication, reflecting light and creating an illusion of space. 
The LED backlit velvet channel pad provides a stunning focal point, exuding a warm 
and inviting ambiance. Complete with an LED-lit Dresser Mirror, this set effortlessly 
combines style and functionality, offering a truly enchanting sanctuary for relaxation and 
indulgence. Experience the allure of opulence with this bedroom set today.

• Mirror Trim Detail 
• LED Lighted Headboard 
• LED Lighted Mirror 
• Crystal Handles 
• White Metallic Finish 
• Mattress Box Required

MIRROR TRIM FAUX LEATHER 
LED HEADBOARD

LEGS CRYSTAL EMBEDDED 
HANDLES

FEATURES

A

D E

QUEEN BED [52649-Q] 79”L X 65”W X 85”H

CHEST [52649-CH] 36” X 18” X 52”H NIGHTSTAND [52649-NS] 28” X 18” X 29”H

DRESSER [52649-DR] 62” X 18” X 38”H MIRROR [52649-MR] 50” X 1.6” X 40”HB C
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CALIPSO #52648GREY

Introducing our glamorous Silver Bedroom Set, designed to transform your bedroom 
into a haven of luxury and elegance. Crafted with exquisite attention to detail, the mirror 
trim adds a touch of sophistication, reflecting light and creating an illusion of space. 
The LED backlit velvet channel pad provides a stunning focal point, exuding a warm 
and inviting ambiance. Complete with an LED-lit Dresser Mirror, this set effortlessly 
combines style and functionality, offering a truly enchanting sanctuary for relaxation and 
indulgence. Experience the allure of opulence with this bedroom set today.

• Mirror Trim Detail 
• LED Lighted Headboard 
• LED Lighted Mirror 
• Crystal Handles 
• Silver Metallic Finish
• Mattress Box Required

MIRROR TRIM VELVET 
LED HEADBOARD

LEGS CRYSTAL EMBEDDED 
HANDLES

A

D E

QUEEN BED [52648-Q] 79”L X 65”W X 85”H

CHEST [52648-CH] 36” X 18” X 52”H NIGHTSTAND [52648-NS] 28” X 18” X 29”H

FEATURES

DRESSER [52648-DR] 62” X 18” X 38”H MIRROR [52648-MR] 50” X 1.6” X 40”HB C
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BELISA WHITE #E52636

The Belisa’s bed comes adorned in a crystal tufted faux leather headboard 
with touch LED lighting, 4 slats, and support legs. Its white finish bedroom 
pieces come with large crystal knobs on the cases. Drawers are dovetailed
and have center drawer glides for smooth movement. Mattress box required.

• LED Lighted Headboard
• Crystal Tufted Faux Leather Headboard
• Mirror Trim Inlay
• Large Crystal Knobs on Cases
• Dovetailed Drawers
• Mattress Box Required

MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS
CRYSTAL TUFTED 

FAUX LEATHER

QUEEN BED [E52636-Q] 63”W X 85”L X 55” - 16”H

DRESSER [E52636-DR] 57” X 15.5” X 34”H

CHEST [E52636-CH] 31” X 15.5” X 45.5”H

MIRROR [E52636-MR] 30” X 1.2” X 36”H

NIGHTSTAND [E52636-NS] 21” X 15.5” X 23”H

*QUEEN SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E
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BELISA BLACK #E52431

The Belisa’s bed comes adorned in a crystal tufted faux leather headboard 
with touch LED lighting, 4 slats, and support legs. Its white finish bedroom 
pieces come with  large crystal knobs on the cases. Drawers are dovetailed 
and have center drawer glides for smooth movement. Mattress box required.

• LED Lighted Headboard
• Faux Leather Crystal Tufted
• Mirror Trim Inlay
• Large Crystal Knobs on Cases
• Dovetailed Drawers
• Mattress Box Required

MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS

QUEEN BED [E52636-Q] 63”W X 85”L X 55” - 16”H

DRESSER [E52431-DR] 57” X 15.5” X 34”H

CHEST [E52431-CH] 31” X 15.5” X 45.5”H

MIRROR [E52431-MR] 30” X 1.2” X 36”H

NIGHTSTAND [E52431-NS] 21” X 15.5” X 23”H

*QUEEN SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

CRYSTAL TUFTED 
FAUX LEATHER

A

B

D

C

E
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BELISA SILVER #E52379

The Belisa’s bed comes adorned in a crystal tufted velvet headboard with 
touch LED lighting, 4 slats, and support legs. Its white finish bedroom 
pieces come with large crystal knobs on the cases. Drawers are dovetailed 
and have center drawer glides for smooth movement.
Mattress box required.

• LED Lighted Headboard
• Velvet Crystal Tufted
• Mirror Trim Inlay
• Large Crystal Knobs on Cases
• Dovetailed Drawers
• Mattress Box Required

MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS VELVET
CRYSTAL TUFTED

QUEEN BED [E52379-Q] 63”W X 85”L X 55” - 16”H

DRESSER [E52379-DR] 57” X 15.5” X 34”H

CHEST [E52379-CH] 31” X 15.5” X 45.5”H

MIRROR [E52379-MR] 30” X 1.2” X 36”H

NIGHTSTAND [E52379-NS] 21” X 15.5” X 23”H

*QUEEN SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E
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DENALI #E52556

The Denali bedroom set can complete any bedroom with its solid line 
construction juxtaposed with an elegantly channeled faux leather padded 
headboard with touch LED lighting. Its canopy bed will become the 
centerpiece for any bedroom with its solid yet delicate form. Its pieces 
share the same design complemented with crystal embedded handles. 

• Faux Leather (PU) headboard  
• LED Lighted Headboard 
• Solid Canopy Design 
• Mirror Trim    
• Crystal Embedded Handles
• Mattress Box Required

MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS FAUX LEATHER + LED

KING BED [52556-K] 85”L X 78.1”W X 78.5”H
QUEEN BED [52556-Q] 85”X63”X78.50”H

DRESSER [52556-DR] 57” X 15.5” X 34”H

CHEST [52556-CH] 31”X15.5”X45.3”H

MIRROR [52556-MR] 30” X 1.2” X 36”H

NIGHTSTAND [52556-NS] 21” X 15.5” X 23”H

*QUEEN SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E
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DENALI #E52637

Bring this dramatic hotel styled canopy bed into your bedroom as a 
luxurious statement piece. The bed boasts a clean-lined silhouette with a 
touch of modern with a three intensity LED light to illuminate the mood of 
the room. The headboard features a sizable, padded channeled headboard 
that is upholstered in white faux leather. The square frame is built from 
solid and manufactured wood combined with slats and support legs.

• Channeled  Faux Leather Headboard 
• Wood Framed Canopy
• Modern Style
• LED Lighted Headboard
• Mattress Box Required

TALL

MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS FAUX LEATHER + LED

KING BED [52637-K] 85”L X 78.1”W X 78.5”H
QUEEN BED [52637-Q] 85”X63”X78.50”H

DRESSER [52556-DR] 57” X 15.5” X 34”H

CHEST [52556-CH] 31”X15.5”X45.3”H

MIRROR [52556-MR] 30” X 1.2” X 36”H

NIGHTSTAND [52556-NS] 21” X 15.5” X 23”H

*QUEEN SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E
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CARLYLE #52684

Introducing our exquisite opulent bedroom set, a true embodiment of luxury 
and sophistication. With its LED lighted headboard and channeled velvet 
padding, this set creates a mesmerizing ambiance that instantly transforms 
your bedroom into a haven of elegance. The LED lighted mirror and cross-
hatch drawer front details add a touch of contemporary flair, while the storage 
in the footboard ensures functionality meets opulence. Complete with crystal-
embedded large knobs, this set elevates your style to unparalleled heights, 
making a statement that reflects your impeccable taste.

• LED Lighted Headboard
• Storage Drawers in Footboard
• Mirror Trim Detail
• Crystal Embedded Large Knobs
• Felt Lined Jewelry Drawer in Dresser
• Mattress Box Required

CHARCOAL

MIRROR TRIM CRYSTAL EMBEDDED
LARGE KNOBS LEGS LED LIGHTED HB

KING BED [52684-K] 78”W X 85”L X 64”H
QUEEN BED [52684-Q] 63”W X 85”L X 64”H

DRESSER [52684-DR] 64” X 17” X 38”H

CHEST [52684-CH] 38” X 17” X 51”H

MIRROR [52684-MR] 49” X 2 X 40”H

NIGHTSTAND [52684-NS] 27” X 17” X 27”H

*KING SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E
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CARLYLE #52685

Introducing our exquisite opulent bedroom set, a true embodiment of luxury 
and sophistication. With its LED lighted headboard and teddy fabric padding, 
this set creates a mesmerizing ambiance that instantly transforms your 
bedroom into a haven of elegance. The LED lighted mirror and cross-hatch 
drawer front details add a touch of contemporary flair, while the storage in 
the footboard ensures functionality meets opulence. Complete with crystal-
embedded large knobs, this set elevates your style to unparalleled heights, 
making a statement that reflects your impeccable taste.

• LED Lighted Headboard
• Teddy Fabric Pad on Headboard
• Storage Drawers in Footboard
• Mirror Trim Detail
• Crystal Embedded Large Knobs
• Felt Lined Jewelry Drawer in Dresser
• Mattress Box Required

WHITE

MIRROR TRIM CRYSTAL EMBEDDED
LARGE KNOBS LEGS LED LIGHTED HB

KING BED [52685-K] 78”W X 85”L X 64”H
QUEEN BED [52685-Q] 63”W X 85”L X 64”H

DRESSER [52685-DR] 64” X 17” X 38”H

CHEST [52685-CH] 38” X 17” X 51”H

MIRROR [52685-MR] 49” X 2 X 40”H

NIGHTSTAND [52685-NS] 27” X 17” X 27”H

*KING SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E
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CELESTE #52629SILVER

Glamourize your room with this bedroom set. The outer frames of each piece 
have LED lighted trim with three intensities to create a stunning ambiance. 
The headboard is tufted with crystals for comfort and style You’ll enjoy both 
splendorous beauty and luxe style by placing this in your sanctuary.

• LED Lighted Trim Set
• Crystal Embedded Handles
• Crocodile Embossed Pattern
• Silver Metallic Finish
• Lighted LED Mirror
• Full Extension Drawer
• Dovetailed Drawer
• Mattress Box Required

GLASS ENCASED LED CRYSTAL HANDLES LEGS CRYSTAL TUFTED 
VELVET PAD

KING BED [52629-K] 86.3”L X 79.3”W X 24”-62”H
QUEEN BED [52629-Q] 86.3”L X 63.3”W X 24”-62”H

DRESSER [52629-DR] 62”L X 18.2”W X 37.8”H

CHEST [52629-CH] 36”L X 18.2”W X 51.8”H

MIRROR [52629-MR] 40” X 2” X 40”H

NIGHTSTAND [52629-NS] 28” X 18.2” X 29”H

*KING SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E



30 31

CELESTE #52645WHITE

Glamourize your room with this bedroom set. The outer frames of each piece 
have LED lighted trim with three intensities to create a stunning ambiance. 
The headboard is tufted with crystals for comfort and style. You’ll enjoy both 
splendorous beauty and luxe style by placing this in  your sanctuary.

• LED lighted Trim Set
• Faux Leather Crystal Pad
• Crystal Embedded Handles
• Crocodile Embossed Pattern
• White Finish
• Full Extension Drawer
• Dovetailed Drawer
• Mattress Box Required

GLASS ENCASED LED CRYSTAL HANDLES LEGS CRYSTAL TUFTED PAD

KING BED [52645-K] 86.34”L X 79.29”W X 24”-62”H
QUEEN BED [52645-Q] 86.3”L X 63.3”W X 24”-62”H

DRESSER [52645-DR] 62”L X 18.2”W X37.8”H

CHEST [52645-CH] 36”L X 18.2”W X 51.8”H

MIRROR [52645-MR] 49.06”X 2”X40”H

NIGHTSTAND [52645-NS] 28” X 18” X 29”H

*KING SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E
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VALMONT #52725    WHITE

Introducing the Valmont Bedroom Set with Mirror Trim, a stunning addition to elevate 
your bedroom decor. Experience a perfect blend of elegance and practicality with 
its lighted LED headboard and mirror, creating a captivating ambiance and offering 
functional convenience. Boasting an understated opulence, this set features large 
crystal knob pulls that add a touch of glamour to the overall design. The heavy oak grain 
finish lends a natural, timeless appeal, making it the perfect choice for those seeking 
both luxury and comfort in their sleeping sanctuary. MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS LED LIGHTED HB

KING BED [52725-K] 78”W X 100”L X 64” - 21”H
QUEEN BED [52725-Q] 63”W X 100”L X 64” - 21”H

DRESSER [52725-DR] 64” X 17” X 38”H

CHEST [52725-CH] 38” X 17” X 51”H

MIRROR [52725-MR] 49” X 2” X 40”H

NIGHTSTAND [52725-NS] 27” X 17” X 27”H

*KING SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E

• LED Lighted Headboard
• LED Lighted Mirror
• Mirror Trim Detail
• Large Crystal Knob Pulls
• Mattress Box Required
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VALMONT #52673    GREY

Introducing the Valmont Bedroom Set with Mirror Trim, a stunning addition to elevate 
your bedroom decor. Experience a perfect blend of elegance and practicality with 
its lighted LED headboard and mirror, creating a captivating ambiance and offering 
functional convenience. Boasting an understated opulence, this set features large 
crystal knob pulls that add a touch of glamour to the overall design. The heavy oak grain 
finish lends a natural, timeless appeal, making it the perfect choice for those seeking 
both luxury and comfort in their sleeping sanctuary. MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS LED LIGHTED HB

KING BED [52673-K] 78”W X 100”L X 64” - 21”H
QUEEN BED [52673-Q] 63”W X 100”L X 64” - 21”H

DRESSER [52673-DR] 64” X 17” X 38”H

CHEST [52673-CH] 38” X 17” X 51”H

MIRROR [52673-MR] 49” X 2” X 40”H

NIGHTSTAND [52673-NS] 27” X 17” X 27”H

*KING SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

A

B

D

C

E

• LED Lighted Headboard
• LED Lighted Mirror
• Mirror Trim Detail
• Large Crystal Knob Pulls
• Mattress Box Required
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ABRIE #52638

Bring this dramatic hotel styled canopy bed into your bedroom as a 
luxurious statement piece. The bed boasts a clean-lined silhouette with 
a touch of modern. The headboard features a sizable, padded channeled 
headboard that is upholstered in velvet. The square frame is built from solid 
and manufactured wood combined with slats and support legs.

• Velvet Channel Pad Canopy Bed
• Dovetailed Drawers Crystal
• Embedded Handles
• Mirror Detail
• Satin Grey Finish
• Mattress Box Required

TALL

MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS VELVET CHANNEL

A

B

D

C

E

KING BED [52638-K] 85”L X 78.1”W X 78.5”H 
QUEEN BED [52638-Q] 85”X63”X78.50”H

DRESSER [52578-DR] 56.9” X 15.5” X 33.9”H

CHEST [52578-CH] 31” X 15.5” X 45.3”H

MIRROR [52578-MR] 30” X 1.2” X 36”H

NIGHTSTAND [52578-NS] 21” X 15.5” X 23”H

*QUEEN SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES
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Bring home this dramatic canopy bed into your bedroom as a luxurious 
statement piece. The bed boasts a clean-lined silhouette with a touch of 
modern. The headboard features a sizable, button tufted design that is 
upholstered in velvet. The square frame is built from solid and manufactured 
wood combined with slats and support legs.

• Velvet Tufted Pad Canopy Bed 
• Nailhead Trim Pad
• Dovetailed Drawers 
• Crystal Embedded Handles
• Mirror Detail
• Satin Grey Finish 
• Mattress Box Required MIRROR TRIM CRYSTAL HANDLES LEGS VELVET CHANNEL

A

B

D

C

E

KING BED [52578-K] 85”L X 78.1”W X 78.5”H 
QUEEN BED [52578-Q] 85”X63”X78.50”H

DRESSER [52578-DR] 56.9” X 15.5” X 33.9”H

CHEST [52578-CH] 31” X 15.5” X 45.3”H

MIRROR [52578-MR] 30” X 1.2” X 36”H

NIGHTSTAND [52578-NS] 21” X 15.5” X 23”H

*QUEEN SIZE SHOWN ABOVE

FEATURES

ABRIE #52578    
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MONROE #4548801BLACK

This elegant upholstered bed boasts a dramatic spread headboard style. 
The headboard is covered in a smooth velvet fabric with channeled tufting 
design. The footboard has 2 discreet storage drawers that keeps the 
seamless style in mind. Pair with the Arlo nightstand in white or black to 
complete the look.

• Footboard Features two
  Discreet Drawer for Storage
• Continuous Spread Headboard
• Channeled Velvet Tufting
• Low Profile Mattress Box Required
• Solid & Manufactured Wood Frame

LOW PROFILE LEGS CHANNELED 
VELVET PAD

STORAGE DRAWER METALLIC METAL 
HANDLES C DNIGHT STAND [4326301] 20” X 18” X 24”H NIGHT STAND [4326314] 20” X 18” X 24”H

B QUEEN BED [4548801-Q] 88” L X 112” W X 48”H

FEATURES

A KING BED [4548801-K] 88” L X 129” W X 48”H
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MONROE #4548815GREY

This elegant upholstered bed boasts a dramatic spread headboard style. 
The headboard is covered in a smooth velvet fabric with channeled tufting 
design. The footboard has 2 discreet storage drawers that keeps the 
seamless style in mind. Pair with the Arlo nightstand in white or black to 
complete the look.

• Footboard Features two
  Discreet Drawer for Storage
• Continuous Spread Headboard
• Channeled Velvet Tufting
• Low Profile Mattress Box Required
• Solid & Manufactured Wood Frame

LOW PROFILE LEGS CHANNELED 
VELVET PAD

STORAGE DRAWER METALLIC METAL 
HANDLES

A

C D

KING BED [4548815-K] 88” L X 129” W X 48”H

NIGHT STAND [4326301] 20” X 18” X 24”H NIGHT STAND [4326314] 20” X 18” X 24”H

B QUEEN BED [4548815-Q] 88” L X 112” W X 48”H

FEATURES



44 45

WINSTON #4414801BLACK

This faux leather tufted upholstered 
platform bed was luxuriously 
crafted to become the centerpiece 
to any bedroom looking for 
uniqueness and versatility. Its soft 
touch is reinforced with a sturdy 
foundation for increased support. 

∙ 26 Slats Included
∙ Mattress Not Included
∙ Box Spring is Not Required
∙ Upholstered Material: Faux Leather

A BWINSTON KING [4414801-K] 87”L X 87”W X 64.5”H WINSTON QUEEN [4414801-Q] 87”L X 72”W X 64.5”H WINSTON #4414802BROWN

A BWINSTON BED IN BROWN [4414802-K] WINSTON BED IN BLACK [4414801-K] 
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STANLEY #4415015GREY

This tweed tufted upholstered 
platform bed was luxuriously 
crafted to become the centerpiece 
to any bedroom looking for 
uniqueness and versatility. Its soft 
touch is reinforced with a sturdy 
foundation for increased support. 
Box spring not required

∙ 26 Slats Included
∙ Mattress Not Included
∙ Vertical Channel Headboard
∙ Box Spring is Not Required
∙ Upholstered Material: Tweed A BSTANLEY KING [4415015-K] 87”L X 87”W X 64.5”H STANLEY QUEEN [4415015-Q] 87”L X 72”W X 64.5”H ODETTE #4414921IVORY

This teddy tufted upholstered platform 
bed was luxuriously crafted to become 
the centerpiece to any bedroom 
looking for uniqueness and versatility. 
Its soft touch is reinforced with a sturdy 
foundation for increased support. 
Box spring not required

∙ 26 Slats Included
∙ Mattress Not Included
∙ Box Spring is Not Required
∙ Upholstered Material: Teddy FabricA BODETTE KING [4414921-K] 87” L X 87” W X 64.5”H ODETTE QUEEN [4414921-Q] 87” L X 72” W X 64.5”H
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EDEN #8137851GREY

The Eden modular sectional is a statement piece for any living 
room. The modular design will let you put together different 
combinations for your room size and preference. Covered in a 
luxurious boucle-like teddy fabric, anyone can sink and cuddle 
into this sectional for a cozy time.

• Plush Teddy Fabric
• Modular Design 
• Solid & Manufactured Frame 
• Low Profile Legs 
• Cloud-like Cushion Back and Seat 
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EDEN #8137821WHITE

The Eden modular sectional is a statement piece for any living 
room. The modular design will let you put together different 
combinations for your room size and preference. Covered in a 
luxurious boucle-like teddy fabric, anyone can sink and cuddle 
into this sectional for a cozy time.

• Plush Teddy Fabric
• Modular Design 
• Solid & Manufactured Frame 
• Low Profile Legs 
• Cloud-like Cushion Back and Seat 
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CONRAD #8137251SILVER

The Conrad modular sectional is a statement piece for any living 
room. The modular design will let you put together different 
combinations for your room size and preference. Covered in a 
tweed fabric, anyone can sink and cuddle into this sectional for a 
cozy time.

• Tweed Fabric
• Modular Design 
• Solid & Manufactured Frame 
• Low Profile Legs 
• Cloud-like Cushion Back and Seat 
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CONRAD #8137215GREY

The Conrad modular sectional is a statement piece for any living 
room. The modular design will let you put together different 
combinations for your room size and preference. Covered in a 
tweed fabric, anyone can sink and cuddle into this sectional for a 
cozy time.

• Tweed Fabric
• Modular Design 
• Solid & Manufactured Frame 
• Low Profile Legs 
• Cloud-like Cushion Back and Seat 
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This plush accent chair and 
ottoman will complement any 
room. The chair swivels for 
comfort and convenience. The 
base is made in a metal gold 
tone for a pop of glamour. 

Take this velvet covered statement 
chair to any bedroom, living room, 
or decorated corner to enhance 
your inner style. This piece boasts 
a moulded foam inside to have 
soft edges all around to create its 
unique shape. 

This beautifully tufted bench will 
elevate your inner style. Covered 
in a high quality velvet fabric with 
chrome legs, this elegant bench 
will complete any room.

This plush accent chair and 
ottoman will complement any 
room. The chair swivels for 
comfort and convenience. The 
base is made in a metal gold 
tone for a pop of glamour. 

WILLA YUMA

BRIAWILLA

#70111923 #70112301

#70112415#70111921

PINK BLACK

GREYWHITE

B

B

YUMA GREY [70112315]

BRIA PINK [70112423]

This plush accent chair and 
ottoman will complement any 
room. Covered in a plush fabric 
and modern black metal legs for 
style and function.

Take this plush fabric covered 
statement chair to any bedroom, 
living room, or decorated corner 
to enhance your inner style. This 
piece boasts a moulded foam 
inside to have soft edges all 
around to create its unique shape.

This elegant accent chair will elevate 
any room’s style. This piece boasts 
a moulded foam inside to have soft 
edges all around to create its unique 
shape. The chair boasts a swivel base 
for comfort and convenience.

This plush accent chair and 
ottoman will complement any 
room. The seat and ottoman 
curve for comfort and style. The 
legs are made in a metal gold 
tone for a pop of glamour.

LUCIA BLISS

GIAELLIS

#70113312 #70112912

#70143#70113491

WHITE IVORY

IVORYTAUPE





A AQUEEN BED [52706-Q]
63”W X 84.4”L X 15.9”-49.2”H

QUEEN BED [52707-Q]
63”W X 84.4”L X 15.9”-49.2”H

KING BED [52706-K]
78”W X 84.4”L X 15.9”-49.2”H

KING BED [52707-K]
78”W X 84.4”L X 15.9”-49.2”H

E NIGHTSTAND [52707-NS] 
21.1” X 15.7” X 22.5”H

E NIGHTSTAND [52706-NS] 
21.1” X 15.7” X 22.5”H

D CHEST [52707-CH] 
31” X 18” X 41.4”H

D CHEST [52706-CH] 
31” X 18” X 41.4”H
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AriaClara
#52707#52706

It seems like the Aria is designed with thoughtful storage solutions, 
including 2 roomy footboard drawers. The classic design with its 
timeless and versatile touch, coupled with the sleek design and silver 
accents, creates a chic and stylish appearance. The combination of 
functionality and aesthetics makes it an excellent choice for those 
looking to maximize storage without compromising on room aesthetics. Gold Available

The Clara, constructed in light-tone textured wood 
with a custom black square-tube metal base, creates a 
contemporary and visually appealing contrast.
The inclusion of 2 roomy footboard drawers adds a 
practical element to the design, offering convenient 
storage space for various items.

• Footboard Storage Drawers
• Square Metal Base
• Metal Handles 

B DRESSER [52707-DR] 
51.2” X 18” X 31.2”H

B DRESSER [52706-DR] 
51.2” X 18” X 31.2”H

C MIRROR [52707-MR] 
31.5” X 0.87” X 39.3”H

C MIRROR [52706-MR] 
31.5” X 0.87” X 39.3”H

Aria |  White   #52707Clara |  Light Oak   #52706



A AQUEEN BED [52705-Q]
63”W X 84”L X 50”H

QUEEN BED [52705-Q]
63”W X 84”L X 50”H

KING BED [52705-K]
78”W X 84”L X 50”H

KING BED [52705-K]
78”W X 84”L X 50”H

E NIGHTSTAND [52704-NS] 
19.7” X 15.7” X 22.8”H

E NIGHTSTAND [52705-NS] 
19.7” X 15.7” X 22.8”H

D CHEST [52704-CH] 
31.5” X 17.7” X 41.7”H

D CHEST [52705-CH] 
31.5” X 17.7” X 41.7”H
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RowanAxton
#52704#52705

Enhance the aesthetic and practicality of your bedroom with the modern & 
contemporary bedroom set. Constructed from sturdy manufactured wood with deep 
walnut finish, find ample space within the various drawers of these pieces to store your 
clothing and accessories while slumbering atop the bed. Achieve a unified and refined 
appearance in your bedroom with this all-encompassing bedroom set.

The combination of rustic yet modern design in this 
bedroom set sounds like a wonderful choice to enhance 
both the cohesive and inviting atmosphere of the 
bedroom. The sturdy construction from manufactured 
wood, paired with the grey finish, adds a touch of both 
warmth and modernity to the overall design.

• Rubber Wood Bed Frame
• Metal Handles 
• Footboard Storage Drawers

B DRESSER [52704-DR] 
55” X 17.7” X 31”H

B DRESSER [52705-DR] 
55” X 17.7” X 31”H

C MIRROR [52704-MR] 
31” X 1” X 39”H

C MIRROR [52705-MR] 
31” X 1” X 39”H

Rowan |  Dark Walnut   #52704Axton |  Grey   #52705



A B CQUEEN BED [E52630-Q]
63”W X 84”L X 50” - 11”H

MIRROR [E52630-MR] 
33.6” X 1” X 36.2”H

CHEST [E52630-CH] 
29” X 16” X 48”H

Nivia |  White   #E52630
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Nivia
#E52630
#E52631

This bedroom set has a strong lined silhouette with a 
white or charcoal grey finish. Its bed’s structure has 4 slats 
and support legs for strength. Its headboard features LED 
backlighting with 3 settings to set the mood.

• LED Headboard
• 4 Slats & Support Legs 
• Dovetailed Drawers

• Silver Metal Handles 
• Center Drawer Glide
• Mattress Box Required

D EDRESSER [E52630-DR] 
57.5” X 16” X 32”H

NIGHTSTAND [E52630-NS] 
22” X 16” X 23”H

Nivia |  Charcoal   #E52631

LED Lighted Headboard

Silver Metal Handles



A B C DTWIN BED [52319-T] 
41.14”W X 86.02”L X 48.03”H

FULL BED [52319-F] 
55.98”W X 86.02”L X 48.03”H

QUEEN BED [52319-Q] 
41.14”W X 86.02”L X 48.03”H

KING BED [52319-EK]
55.98”W X 86.02”L X 48.03”H

Louis Phillip | Black #52318
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Louis Philippe
#52319
#52318

A B C DCHEST [52319-CH]
31W” X 15.5”L X 48.5”H 

NIGHT STAND [52319-NS]
22”W X 15.5”L X 23”H

DRESSER [52319-DR]
57.75W” X 16”L X 32.5”H

MIRROR [52319-MR] 
36”W X 1”L X 40”L

Louis Philippe | Cherry #52319

This bed is the piece for the room with traditional decor. Its 
shape was originally developed in the mid - 19th century 
when such pieces were formed to portray a glamorous 
yet simplistic construction. This piece will bring a needed 
elegance to any room looking for that special piece.

• Available in Black or Cherry Finish
• Dovetailed Drawers
• Center Drawer Glide
• 3 Slats & Center Support
• Metal Handles
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LED Reading Light Storage Speaker Wireless Console

Vail #81390

Upgrade your living room to the next level with our ultimate media 
power reclining living room set. With its unrivaled features and 
amenities, it offers both comfort and style, transforming your 
space into a luxurious oasis. Indulge in the ultimate relaxation 
and convenience as you sink into the plush leather air material. 
Designed with your media needs in mind, this set provides 
everything you require for an immersive living room experience. 
Elevate your lifestyle and immerse yourself in unparalleled comfort 
with our exceptional media power reclining living room set.
• Leather Air Upholstered
• Power Head and Foot
• LED Trim on Base
• Storage Arm Rest

• Sofa: 
    Drop Down Wireless Charger
    Adjustable Reading Light
• Console Love Seat:
    Stainless Steele Cup Holder
    Bluetooth Speaker
    Center Storage console
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A B CRECLINER [8139001-1] 39” X 37” X 40”H LOVE SEAT [8139001-2] 75” X 37” X 40”H SOFA [8139001-3] 85” X 37” X 40”H

Vail | Grey  #8139015

#8139001 #8139015 #8139021

Color Selections:



Atlas #81435

Atlas | Grey  #8143515

Atlas | Black  #8143501

This cozy and stylish three piece 
sectional offers a welcoming feel 
to any space. It comes in an L 
shaped formation offering options 
to sit or lay down. Available in 
multiple colors, this versatile 
sectional suits various rooms 
and styles. The Atlas comes 
upholstered in a soft corduroy 
with multiple cozy pillows to sink 
into providing a perfect spot for 
relaxation after a long day.

∙ Jumbo Corduroy Upholstered
∙ Modular Pieces
∙ Available in Black(01), 
  Beige (12), and Grey (15)
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Atlas | Beige  #8143512

#8143515 #8143512 #8143501

Color Selections:

A ATLAS [8143501]
153”L X 51”-70”W X 39”H

#8143501



Vega #81436

Vega | Beige  #8143612

Vega | Black  #8143601

Elevate your living room 
experience with the Vega, a 
meticulously crafted piece 
designed to bring both style and 
versatility to your space. This 
piece is a statement of comfort 
and practicality with its plush 
jumbo corduroy upholstery 
delivering a soft and luxurious 
feel that invites you to unwind. 
The cleverly designed storage 
ottoman allows you to declutter 
your living space effortlessly, 
keeping blankets, magazines, or 
anything you need within arm’s 
reach yet neatly out of sight. The 
added dropdown tray transforms 
this piece into more than just 
seating, providing a convenient 
surface for your drinks or snacks.

∙ Jumbo Corduroy Upholstered
∙ Storage Ottoman
∙ Drop Down Tray

∙ Media Console (3 Colors Available)
∙ Jumbo Corduroy Upholstered
∙ BT Speaker
∙ Wireless Charger
∙ Cup Holders 
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Vega | Grey  #8143615

A MEDIA CONSOLE [8143615-CS]
44”L X 16”W X 33.2”H

#8143615-CS



Kayden #81364

Kayden | Grey  #8136415

Make a stylish statement in the 
living room with this modern 
sectional. This sectional is 
covered in a thick tweed like 
fabric for durability and style. 
The very best feature is the 
stealthy drop-down cup holder 
seat back. It’s made of solid 
and manufactured wood, with 
web suspension seat support. 
Each set comes with a set of 
pillows for extra comfort and 
decoration. Eco-friendly packed 
seat (inner spring cushions) are 
used to minimize shipping and 
freight costs. Please allow 24 to 
48 hours for all cushions to rise 
to full height. 

• Tweed Fabric 
• Reversible Chaise 
• RTA Assemble 
• Storage Ottoman
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Kayden | Silver  #8136451
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Olympia #81422

Olympia | Charcoal  #8142244

Olympia | Beige  #8142212

Thoughtfully designed for comfort, 
this sectional will add style to any 
room with its sleek lines, neutral 
tone, and sturdy construction. Its 
contemporary silhouette offers 
plenty of space for sitting for to view 
the big game or looking to relax on 
its unique chase. Upholstered in a 
soft chenille with 3 throw pillows 
included for added comfort, this 
piece will be a welcomed addition 
into any home.

∙ Chenille Fabric Upholstered
∙ 4 Piece Configuration
∙ 3 Throw Pillows Included
∙ Available in Charcoal (44) 
  and Beige (12)
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Cypress #81420

Cypress | Beige  #8142012

Cypress | Charcoal  #8142044

Thoughtfully designed for 
comfort, this sectional will add 
style to any room with its sleek 
lines, neutral tone, and sturdy 
construction. Its contemporary 
silhouette offers plenty of space 
for sitting to view the big game 
or looking to relax on its unique 
chase. Upholstered in a soft 
chenille with 3 throw pillows 
included for added comfort, 
this piece will be a welcomed 
addition into any home.

∙ Chenille Fabric Upholstered
∙ 3 Piece Configuration
∙ 3 Throw Pillows Included
∙ Available in Charcoal (44) 
  and Beige (12)

#8142244 #8142212
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Lexi #81437

Lexi | Black  #8143701

Make a stylish statement in the 
living room with this modern 
sectional. This sectional is 
covered in rich faux leather 
for durability and style. It is 
constructed from solid and 
manufactured wood with web 
suspension seat support.

• Faux Leather Upholstered
• Button Tufted 
• Wood Legs 
• 2 Pillows Included
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Versa #81428

Versa | Grey  #8142815

Versa | Silver  #8142848Lexi | Espresso #8143711

This modern sectional, covered 
in tweed fabric, is a perfect 
choice for making a stylish 
statement in your living room. 
The combination of tweed 
fabric not only adds a touch of 
sophistication but also ensures 
durability and style.

• Woven Fabric Upholstered
• Wood Legs 
• 2 Pillows Included

#8142815 #8142848
#8143701 #8143711

Color Selections:
Color Selections:



A

A

B

B

GREY VELVET [8135015] 
SOFA: 84” X 30” X 33”H / OT: 30” X 24” X 18.5”

GREY WOVEN [8134922] 
SOFA: 84” X 30” X 33”H / OT: 30” X 24” X 18.5”

BLACK VELVET [8135001] 

STONE WOVEN [8134945] 

Nico | Grey #8135015

Nico | Dark Grey #8134922

#8135015

#8134922

#8135001

#8134945

Power Port + Pocket 

Power Port + Pocket 

Nico
#81350
#81349

This bed is the piece for the room with traditional decor. Its 
shape was originally developed in the mid - 19th century when 
such pieces were formed to portray a glamorous yet simplistic 
construction. This piece will bring a needed elegance to any 
room looking for that special piece.

• Reversible Chaise Ottoman
• Built in USB Port
• Available in Woven or Velvet
• Side Pocket Storage
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Versa #81354

Versa | Black #8135401

Versa | Blue #8135405

Make a stylish statement in the 
living room with this modern 
sectional. This sectional is 
covered in a thick velvet 
like fabric for durability and 
style. It’s made of solid and 
manufactured wood, with web 
suspension seat support.

• Reversible Chaise 
• RTA Assemble
• Velvet Fabric

#8135405 #8135401

Color Selections:

A BLACK VELVET [8135401]
ARM SOFA: 67”L X 38”D X 33”H
CHAISE: 37”L X 67”D X 33”
OTTOMAN: 30” X 26” X 19”H



Terra #45565

Terra TT | Wood #4556529

Made with sturdy and sustainable acacia 
wood, the Terra bunk bed comes in a twin 
over twin or twin over full option. With 
minimal finishing to show off the natural 
wood grain of this beautiful wood species. 
Equipped with the top and bottom bunk with 
rolled slats, this bunk bed is mattress ready. 

• Available in Twin Twin or Twin Full 
• Environmentally Friendly Acacia  Wood
• Minimal Coating
• 13/13 Rolled Slats 
• Mattress Ready 

A TWIN-TWIN [4556529]
42.5” X 81” X 67”H

B SLATS [TT]

Separates into 2 Beds 
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Terra TF | Wood #4556729

Terra | Grey #4556522

Terra | White #45565246

Terra | Grey #4556722

Terra | White #4556746

A

B

TWIN-FULL [4556729]
42.5”- 57.5” X 81” X 67”H

SLATS [TF]



Cosmo #45165

Cosmo | Grey #4516531

Cosmo | White #4516514

Cosmo Twin over Twin size staircase is a 
versatile bunk bed for the room. This bunk 
bed has storage doors in the stairs and a 
twin pull out trundle for extra sleeping. The 
stairs also can be used on either side of the 
bunk bed and a fastener included for safety. 
Both top and bottom are mattress ready.

• Twin Over Twin
• Reversible Storage Staircase with Doors
• Twin Trundle Bed Included
• 13/13 Rolled Slats
• Mattress Ready
• Pine Wood
• Available in: White, Grey, and Java

A

C

TWIN-TWIN [4516575]
43.5” X 97” X 62.5”H

TRUNDLE [45231]
40” X 75” X 9”H

B SLATS [TT]

84

#4516575
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Dakota #E45192

Dakota | White #E45165-WH

Dakota | Java #E4519275

Dakota Twin over Full size staircase is a 
versatile bunk bed for the room. This bunk 
bed has storage doors in the stairs and 
under the bed. The stairs also can be used 
on either side of the bunk bed and a fastener 
included for safety. Both top and bottom are 
mattress ready.

• Twin over Full
• Reversible Storage Staircase with Doors 
• Set of 2 Drawers Included
• 13/13 Rolled Slats
• Mattress Ready
• Pine Wood

A

B

TWIN-FULL [E4519231]
42.5”- 59” X 98” X 65”H

SLATS [TF]

C DRAWERS [45225]
16.5” X 37” X 8.25”H

#E4519231



Paloma TF #E45495

Paloma TF | Grey #E4549531

#E4549514-ABC

#E4549576-ABC

Take this transitional mission style bunk bed into your child’s 
bedroom for style and versatility. The bunk bed has twin size on 
top and full on the bottom. The bunk bed can also be unstacked 
into 2 beds. Mattress can be put directly onto the beds.

• Pine Wood
• 13/13 Rolled Slats

• Mattress Ready
• Available in Java, White, Walnut or Grey 
• Optional Matching Drawers or Trundle

D

C

TRUNDLE [45231]
40” X 75” X 9”H

DRAWERS [45225]
16.5” X 37” X 8.25”H

86

A TWIN-FULL [E4549575]
41.5”- 57.5” X 80” X 70”H

#E4549575

B SLATS [TF]
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Paloma FF #45207

#4520714-ABC

Paloma FF | Java #4520775

Take this transitional mission style bunk bed into 
your child’s bedroom for style and versatility. The 
bunk bed has full size on top and bottom. The bunk 
bed can also be unstacked into 2 beds. Mattress 
can be put directly onto the beds.

• Pine Wood 
• 13/13 Rolled Slats 
• Optional Matching Drawers or Trundle
• Mattress Ready
• Available in Java or White

A FULL-FULL [4520714]
58.5” X 80.25” X 68.75”H

B SLATS [FF]

D TRUNDLE [45231]
40” X 75” X 9”H

C DRAWERS [45225]
16.5” X 37” X 8.25”H



Dana | Grey #4549931
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Dana #45499
This bed completes your child’s bedroom with a simple style. It’s 
made from solid pine wood and features slatted details on the 
headboards and footboards for any style room. This bunk bed arrives 
with guardrails and has a ladder that allows for easy

• Rolled Slats for Top and Bottom Bed
• Unstacks Into Two Beds
• Mattress Ready
• Pine Wood
* Optional Add on Drawers or Twin Trundle

Separates into 2 Beds 

B

A

TRUNDLE [45231]
40” X 75” X 9”H

DRAWERS [45225]
16.5” X 37” X 8.25”H

C SLATS [TT]
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Color Selections

A TWIN-TWIN [4549975]
43” X 80” X 64”H

 #4549975-AB

#4549914-AB + #4523114

 #4549923-AB

 #4549931-AB

 #4549914-AB  #4549923-AB

 #4549975-AB



Dakota TF #45496

Dakota TF | Java #4549675 + #4523175

#4549614 + #4522514

#4549631 + #4522531

This twin over full size modern bunk bed features a modern slant 
design that fits any style. The curved ladder allows easy access to 
the top bunk with a safety guard rail. Both beds are mattress ready.

• Pine Wood
• 13/13 Rolled Slats
• Mattress Ready

• Available in Java, White and Grey
• Can be Unstacked Into Two Beds

D TRUNDLE [45231]
40” X 75” X 9”H

C DRAWERS [45225]
16.5” X 37” X 8.25”H
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A TWIN-FULL [4549675]
42.5”- 57.25” X 80” X 65”H

#4549675

B SLATS [TF]
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Arthur #E45179

Arthur | Java #E4517975

The Arthur bunk bed with three twin beds, a pull-
out twin bed, and additional storage drawers 
underneath offers a smart and space-saving 
solution. The inclusion of a pull-out bed provides 
flexibility for accommodating guests, and the three 
drawers underneath contribute to extra storage, 
promoting a tidy and organized space.

The modern arch headboard design adds a 
stylish touch that can complement various styles, 
making it a versatile choice for different bedroom 
aesthetics. This combination of functionality and 
modern design makes the bunk bed a practical 
and visually appealing option for any room.

• Pull out Twin with 3 Storage Drawers
• Available in Java, White and Grey
• Mattress Ready
• Pine Wood
• 10/10 Slats

A TWIN-TWIN [E4517914]
58.6” X 80.25” X 72.5”H

#E4517914

B SLATS [TT]



Dallas #E45394

Dallas | White #E4539414

#E4539475

With having a large family or triplets, the 
Dallas Triple Bunk Bed is the ideal piece to 
meet those needs. It will allow a bunk for all 
while saving necessary space for a growing 
family. With a sleek and minimal structure, 
it will fit into any room decor while saving 
space that multiple beds cannot offer.

• 77” High
• 39 Slats included
• Mattress Ready
• Attached Ladder

A TWIN-TWIN-TWIN [E4539476]
41.75” X 79.5” X 76.75”H
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#E4539476
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Benny #E45411

#E4541114-AB

Benny | Grey #E4541131

The classic twin size captain’s bed with an 
additional pull-out twin bed and three storage 
drawers underneath sounds like a fantastic and 
practical choice. This design offers both versatility 
and functionality.

The additional pull-out twin bed is great for 
accommodating guests, providing an extra 
sleeping space when needed. Meanwhile, the 
three storage drawers underneath add valuable 
storage capacity, helping to keep the room 
organized and free from clutter.

• Pine Wood
• Slats Included

• Twin Trundle Included
• Mattress Ready

A [#E4541175]
43” X 79.5” X 36”H

#E4541175-AB



Austin | Black #4501-BK
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A TWIN-TWIN [4501-BK]
77.75” X 42” X 60”H

Austin TT #4501
These metal beds will accommodate any room with their minimal 
structure and neutral tones. Coming in black or white, they will ease 
into any room’s decor and save on space with coming in twin over 
twin or twin over full design.

• Metal
• Mattress Ready
• Guardrail
• Attached Ladder
• Support Leg

Austin | White #4501-WH

#4501-BK
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Austin | Black #4502-BK A TWIN-FULL [4502-BK]
78” X 42” - 55.5” X 60”H

Austin TF #4502
These metal beds will accommodate any room with their minimal 
structure and neutral tones. Coming in black or white, they will ease 
into any room’s decor and save on space with coming in twin over 
twin or twin over full design.

• Metal
• Mattress Ready
• Guardrail
• Attached Ladder
• Support Leg

Austin | White #4502-WH

#4502-BK
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A Jaida
#8128215

The contemporary design of this sectional can ease into any 
living room decor with its genuine leather match upholstery,
sleek lines, and neutral hue. Supported by a strong wood 
frame with metal legs, this modern piece is ideal for any 
living area looking for a unique center piece or that
corner nook in need of adornment.

∙ Genuine Leather Match
∙ Right Hand Facing Chaise
∙ Solid Metal Leg
∙ Loose Fiber Cushioning

Uptown-Modern | Product Catalogue

B Sable
#8136859

This sofa and chaise sectional grounds your space with a 
rustic and mid-century modern look. Its 100” wide frame is
made from solid wood, and it’s built on thin, tapered legs 
with a warm, brown finish. This sectional is upholstered in
saddle brown genuine leather for a vintage-inspired design. 
The foam, down, and polyester-filled cushions support you 
as you sit, and a smooth back and square arms give it plenty 
of modern tailored style.

∙ Genuine Leather Match
∙ Solid Wood Frame
∙ Tapered Solid Wood Legs Modern
∙ Available in Left or Right Facing Chaise

Uptown-Modern | Living Room
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A Everly
#8114010

Round arms and a mid-century modern silhouette make
this love seat stand out in your living room. It has a solid
and engineered wood frame that rests on brown-hued
tapered dowel legs. Wrapped in leather match upholstery,
this couch comes in a sleek tone that matches almost any 
style and color scheme. The cushions are filled with foam 
and supported by sinuous springs.

Uptown-Modern | Product Catalogue

B Everly
#8114051

Round arms and a mid-century modern silhouette make
this love seat stand out in your living room. It has a solid
and engineered wood frame that rests on brown-hued
tapered dowel legs. Wrapped in leather match upholstery,
this couch comes in a sleek tone that matches almost any 
style and color scheme. The cushions are filled with foam 
and supported by sinuous springs.

∙ Solid Wood Frame and Legs
∙ Solid Wood Legs
∙ Real Leather Match
∙ Light Grey and Dark Brown

∙ Solid Wood Frame and Legs
∙ Solid Wood Legs
∙ Real Leather Match
∙ Light Grey and Dark Brown

Uptown-Modern | Living Room

Chocolate Grey
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A Auden
#8120415

Grey

The contemporary design of the Levi living room set allows 
for versatility through the use of soft lines juxtaposed with 
curved steel legs. Upgrade any space with these minimalist 
inspired pieces. Upholstered with woven fabric, the Levi’s 
hues embody luxurious style through subtle means.

∙ Woven Fabric
∙ Metal Leg Frame

∙ Solid Wood Frame
∙ Adjustable Head Rest

Uptown-Modern | Product Catalogue

B Auden
#8120353

Teal

This living room set features full back support with 
cushioning as well as on the seats, softly curved track 
arms and solid welded steel legs for a bold contrasting 
appearance. This will make a house a home with the unique 
color of teal

∙ Soft Velvet Fabric
∙ Metal Leg Frame

∙ Solid Wood Frame
∙ Adjustable Head Rest

Uptown-Modern | Living Room
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Magna

Connell Liden

#70113615

#70113259 #70114115

This modern accent chair and ottoman will complement any room. 
The seat and ottoman curve for comfort and style. The legs are made 
in a silver chrome legs for an industrial touch. 

This saddle fabric accent chair has a touch 
of modern industrial style. Covered in a 
brown palomino fabric and modern black 
metal legs for style and function.

This industrial style piece uses its unique 
structure and color to blend into any 
room. Its design offers comfort through 
minimal means.
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Grey  |  

Saddle  |  Grey  |  

River

Moda

#70114215

#70113902

Enjoy a this luxurious wing back chair. This chair is covered in a high 
quality grey velvet in a modern wing back design. The legs are metal in a 
black satin finish.

Bring some industrial details into the 
space with Moda saddle fabric chair. 
Covered in a palomino brown fabric and 
black metal legs to accent any room.
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Grey  |  

Saddle  |  
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#4555612-Q #4555615-K

B Domina
#45556

Beige | Grey

Bring the Domina bed into the bedroom for modern luxury 
styling. Covered in a high quality plush linen material that 
is soft to the touch yet durable. The wide vertical channels 
give the bed an additional dimension and comfort.

∙ High Quality Plush Linen
∙ High Profile Headboard
∙ Available in Beige or Grey
∙ 5 Support Slats
∙ Solid & Manufactured 
  Wood Frame
∙ Mattress Box Required
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A Decco
#4409222

This modern low-profile bed is stylish and functional. 
The Decco is covered in a durable dark grey poly-linen 
fabric with solid wood legs. The platform uses a euro slat 
system so a mattress can be put directly on top.

∙ Low-profile Design
∙ Euro Slat System
∙ Waffle Stitching Headboard
∙ Box Spring Not Required

* Available in King and Queen

#4409222-Q #4409222-K

Grey
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Marreto  | #52677

Make a statement with the Marreto bedroom set. This collection features a modern 
elegance the fit any room style. The headboard features a sleek V-shaped
poly-linen fabric with LED back lighting. The drawers of this series feature 
beautifully crafted acrylic handles with metallic patterns to complete the look.

∙ Center Drawer Glide
∙ Solid Wood Legs
∙ LED Headboard
∙ Acrylic Handles
∙ Mattress Box Required
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King Bed [52677-K]
78”W x 86”L x 64”-20”H

Chest [52677-CH] 
38” x 17” x 51”H

Mirror [52677-MR]
42”x 2 x 38”HLED + Poly-Linen Fabric Pad Acrylic Handles

Queen Bed [52677-Q]
63”W x 86”L x 64”-20”H

Dresser [52677-DR]
64” x 17” x 38”H

Nightstand [52677-NS]
27” x 17” x 27”H
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Pallas  | #52678

Experience the ultimate in modern luxury with our revolutionary Pallas Bedroom Set. With app-controlled, multi-
colored LED lights illuminating the entire set, you can effortlessly create the perfect ambiance for any mood or 
occasion. The exquisite fluted design details add a touch of elegance and sophistication, while the sleek metal handle 
pulls exude contemporary style. Transform your bedroom into a private theater and immerse yourself in a world of 
entertainment and relaxation. Elevate your bedroom experience to new heights with our Pallas Bedroom Set today.

∙ Multi Colored LED lights
∙ App Controlled Lights
∙ Storage  Drawers in Bed
∙ Mattress Box Not Required
∙ Velvet Headboard Pad
∙ Silver Metal Handle Pull
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King Bed [52678-K]
78”W x 101”L x 60”-17”H

Chest [52678-CH]
36” x 19” x 50”H

Mirror [52678-MR]
42” x 2 x 42”HLED + Lighted Trim Fluted Design

Queen Bed [52678-Q]
63”W x 101”L x 60”-17”H

Dresser [52678-DR]
61” x 17” x 33”H

Nightstand [52678-NS]
27” x 17” x 26”H

App Controlled LED

LED Remote
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Pallas  | #52679
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King Bed [52679-K]
78”W x 84”L x 60”H

Chest [52679-CH]
36” x 19” x 50”H

Mirror [52679-MR]
42” x 2 x 42”HLED Lighted Trim Fluted Design

Queen Bed [52679-Q]
63”W x 84”L x 60”H

Dresser [52679-DR]
61” x 17” x 33”H

Nightstand [52679-NS]
27” x 17” x 26”H

Experience the ultimate in modern luxury with our revolutionary Pallas Bedroom Set. With app-controlled, multi-
colored LED lights illuminating the entire set, you can effortlessly create the perfect ambiance for any mood or 
occasion. The exquisite fluted design details add a touch of elegance and sophistication, while the sleek metal handle 
pulls exude contemporary style. Transform your bedroom into a private theater and immerse yourself in a world of 
entertainment and relaxation. Elevate your bedroom experience to new heights with our Pallas Bedroom Set today.

∙ App Controlled LED Light Trim
∙ Multi Colored LED 
∙ Storage Drawers in Foot Board
∙ Black Metal Handle Pull

App Controlled LED

LED Remote






